
ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES DA
CÂMARA MUNICIPAL, NO PRIMEIRO PERÍODO DE 2023, NA PRESENTE
LEGISLATURA.

AOS PRIMEIRO (01), DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTEE TRÊS,
ÀS 9:30, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, ESTADO DO
MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES NA SESSÃO: FELIPE
MOTA AGUIAR, PRESIDENTE; GLEISON RODRIGUES DA SILVF., VICE-
PRESIDENTE; ROGERIO GOMES ARAÚJO, 1º SECRETÁRIO, DURVAL FEITOSA
BARROS, 2º SECRETÁRIO, E OS DEMAIS VEREADORES: SALOMÃO VERAS DE
BARROSFILHO, RUBENS DE SÁ PEREIRA, JOSÉ SANTO CARDOSO SILVA,
GEDEON GONÇALVES DOS SANTOS, EDIDÁCIO LOPES DE OLIVEIRA E
FRANCISCO FARIAS LOPES E JOSIVAN NOGUEIRA DASILVA. EM NÚMERO
DE 11. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU
“SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL” ABERTA A
SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO.
POSTERIORMENTE, DETERMINOU AO VEREADOR GLEISON RODRIGUES A
REALIZAR A LEITURA DO SALMO BÍBLICO REGIMENTAL. LOGO APÓS, O
PRESIDENTE INICIOU O PEQUENO EXPEDIENTE, DETERMINOU A LEITURA DA
6º (SEXTA) ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES
DO DIA DEZOITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. AATA FOI LIDA PELA
ASSESSORA DOS TRABALHOS, FOI POSTERIORMENTE COLOCADA EM
DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE. O
PRESIDENTE, ENTÃO, DEU INÍCIO A ORDEM DO DIA E ESTAVAM
REGISTRADAS AS SEGUINTES MATÉRIAS: INDICAÇÃO N.º049/2023 DO
VEREADOR SALOMÃO VERAS RETIRAR OS QUEBRA-MOLA NA BELIZÁRIO
FRANCO, INDICAÇÃON.º050/2023 DO VEREADOR GEDEON GONÇALVES QUE
PEDE A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA RECUPERAR A ESTRADA DO COLOMBO
QUE LIGA A REGIÃO DO VIZEU À REGIÃO DO BARRO VERMELHO, INDICAÇÃO
N.º051/2023 VEREADOR ROGERIO GOMES QUE PEDE AO PODER EXECUTIVO,
QUE SEJA COLOCADO LIXEIRAS E PLACAS EDUCATIVAS NA ORLA DA BEIRA
RIO, INDICAÇÃO N.º052/2023 VEREADOR GLEISON RODRIGUES QUE PEDE A
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICAS QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃOE LIMPEZA DA
RUA6, QUADRA13, NO BAIRRO MARANHÃO DOSUL, INDICAÇÃO N.º053/2023
VEREADOR RUBENSDE SÁ QUE PEDE PARA O EXECUTIVO MUNICIPAL QUE
UTILIZE O VALOR DA EMENDA DO DEPUTADO JOSIVALDO JP PARA DAR
ASSISTÊNCIA ÀS PESSOAS QUE NECESSITAM DE CIRURGIAS DE
ORTOPEDIA, INDICAÇÃO N.º054/2023 VEREADOR RUBENSDESÁ QUE PEDE
PARA O EXECUTIVO MUNICIPAL UTILIZAR O VALOR DA EMENDA DO
DEPUTADO JOSIVALDO JP PARA REALIZAR UM PROJETO DE
ASSISTENCIALISMO SOCIAL DE CONSULTAS DE VISTAS E DOAÇÃO DE
ÓCULOS ÀS PESSOAS QUE NECESSITAM, INDICAÇÃO N.º055/2023
VEREADOR FELIPE. AGUIAR QUE PEDE AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA
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INSTITUIR A CLÍNICA DA MULHER E DA

DA
CRENCA EM PORTO FRANCO. O

PRESIDENTE, ANTES DE PASSAR PARA AS OUTRAS MATÉRIAS DA ORDEM
DO DIA, CEDEU O ESPAÇO DA TRIBUNA LIVRE PARA SRTA. SHARLENE
ALENCAR, PRESIDENTE DO SINPROSEFRAN, QUE PRINCIPIOU SUA FALA
CUMPRIMENTANDO A TODOS OS PRESENTES NO PLENÁRIO, INFORMOU
QUE NÃO REPRESENTA SOMENTE OS PROFESSORES, POIS O
SINPROSEFRAN REPRESENTA, TAMBÉM, OS SERVIDORES PÚBLICOS DO
MUNICÍPIO. AGRADECEU A PESSOA DO PRESIDENTE, FELIPE AGUIAR, POR
ABRIR O ESPAÇO NA TRIBUNA PARA ESTAREM CONVERSANDO SOBRE A
VALORIZAÇÃO OU “DESVALORIZAÇÃO” DO SERVIDOR PÚBLICO. INFORMOU
QUE NÃO FOIA PRIMEIRA VEZ QUE HAVIA SE INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE,
MAS POR MOTIVOS QUE NÃO CONVÉM INFORMAR, NÃO DEU CERTC,E QUE
A PRIMEIRA VEZ QUE SE INSCREVEU FOI NO MÊS DE MARÇO,E NAQUELE
MOMENTO JÁ HAVIA PASSADO A DATA BASE DOS PROFESSORES E DOS
SERVIDORES DA ADMINISTRAÇÃO E ELES NÃO TINHAM RECEBIDO O
REAJUSTE SALARIAL E, ATÉ ENTÃO, OS GESTORES NÃO HAVIAM ENTRADO
EM CONTATOS COM OS SERVIDORES PARA NEGOCIAR O REAJUSTE, MAS
AGORA ESTAR CIENTE QUE O PROJETO DE LEI VEIO PARA A CÂMARA
MUNICIPAL, FALOU QUE DISCORDA DE ALGUNS PONTOS DO PROJETO,
COMENTOU A RESPEITO DA VERBA DO FUNDEBE RESSALTOU QUE O DEVER
DE FISCALIZAR ERA DOS SERVIDORES E DOS VEREADORES. E, POR FIM,
ENCERROU SUA FALA AFIRMANDO QUE O SINDICATO NÃO ERA INIMIGO DE
NINGUÉM, MAS QUE ESTÃO LUTANDO POR SEUS DIREITOS. APÓSA TRIBUNA
LIVRE, O PRESIDENTE DEU CONTINUIDADE À ORDEM DO DIA, DETERMINOU
A LEITURA DO REQUERIMENTO N.º 003/2023 DO VEREADOR SALOMÃO
VERAS QUE REQUER AO EXECUTIVOA LEI DE EQUIPARAÇÃO SALAR'!AL E DE
NOMENCLATURA ENTRE AUXILIARES E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, O
REQUERIMENTO ENTROU EM DISCUSSÃO, O VEREADOR SALOMÃO
PARABENIZOU TODAA CLASSE DA SAÚDE E FALOU QUE TEVE A HONRA DE
PARTICIPAR DESSA LUTA, INFORMOU QUE FOI ABARDADO NA CÂMARA PARA
RETIRAR O REQUERIMENTO DA PAUTA, POIS O PROJETO JÁ HAVIA SIDO
ENVIADO À CÂMARA MUNICIPAL, MAS AFIRMOU, TAMBÉM, QUE JÁ HAVIA
MUITOSDIAS QUE TINHA FEITO ESSE REQUERIMENTOE QUE, POR NÃO TER

x SESSÃO NA SEMANA PASSADA POR FALTA DE QUÓRUM, O REQUERIMENTO
NÃO HAVIA SIDO VOTADO ANTES E PEDIU PARA QUE OS VEREADORES

N
VOTASSEM A FAVOR DESSE REQUERIMENTO, ADIANTE O VEREADOR
DURVAL NETO DISSE QUE NÃO HAVIA SENTIDO VOTAR A FAVOR DO
REQUERIMENTO TENDO EM VISTA QUE O PROJETO DE LEI JÁ ESTAVA NA

N CASA PARA SER VOTADO, ENTÃO HOUVE UM DEBATE ENTRE OS;
Y VEREADORES ROGERIO, RUBENS, EDIDÁCIO E GEDEON A RESPEITO DAN VALIDADE DO REQUERIMENTO DO VEREADOR SALOMÃO, ENTÃO,A FIM DE

EVITAR MAIS DISCUSSÕES, TENDO EM VISTA QUE O PROJETODE LEI DO
REFERIDO REQUERIMENTO JÁ ESTAVA NA ORDEM DODIA, O VEREADOR/BA bpLAO Vacouev



ORI SAGEDEON PEDIU PARA QUE O VEREADOR SALOMÃO RETIRASSE O
REQUERIMENTO, ENTÃO O VEREADOR RETIROU O REQUERIMENTO COM A
JUSTIFICATIVA QUE SEU OBJETIVO NÃO ERA SE PROMOVER, MASSIM LUTAR
PELA CLASSE. ADIANTE, PASSOU-SE PARA PRÓXIMA MATÉRIA DA ORDEM DO
DIA, O PROJETO RESOLUÇÃO N.º003/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FELIPE AGUIAR, QUE DISPÕE SOBRE A MUDANÇA DO ART. 100 DO
REGIMENTO INTERNO, ALTERANDO A DATA E O HORÁRIO DAS SESSÕES
PARA ÀS SEGUNDAS-FEIRA A PARTIR DAS 19H, O PROJETO ENTROU EM
DISCUSSÃO, POSTERIORMENTE EM VOTAÇÃOE, POR FIM, APROVADO POR
UNANIMIDADE. ADIANTA, TRATOU-SE SOBRE A EMENDA MODIFICATIVA
N.º001/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES FRANCISCO FARIAS E
SALOMÃO VERAS, QUE ALTERAO INCISO Il DO ART. 1º DO PROJETODELEI
MUNICIPAL Nº 001/2023, QUE DISPÕES SOBRE O PAGAMENTO RETROATIVO
DESDEO MÊSDE FEVEREIRO DO REAJUSTE SALARIAL DOS PROFESSORES.
OS VEREADORES FRANCISCO CAFIMFIM E SALOMÃO VERAS FIZERAM A
DEFESA DA EMENDA, APÓS A DEFESA HOUVE UM DEBATE ENTRE OS
VEREADORES DURVAL NETO, FELIPE, RUBENS, GEDEON, SALOMÃO E
EDIDÁCIO, ENTÃO O PROJETO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO. OS
VEREADORES DURVAL NETO, ROGERIO, RUBENS E JOSIVAN VOTARAM
CONTRA, OS VEREADORES EDIDÁCIO, SALOMÃO, FRANCISCO (CAFIMFIM),
JOSÉ SANTO (CAFURINGA) E FELIPE AGUIAR VOTARAM A FAVOR, OS
VEREADORES GEDEON E GLEISON SE ABSTIVERAM. ENTÃO, SEGUNDO O
ENTENDIMENTO DO PROCURADOR E DA PRESIDÊNCIA DA CASA, À EMENDA
FOI APROVADA POR MAIORIA SIMPLES. ADIANTE, PASSOU PARA PRÓXIMA
MATÉRIA DA ORDEM DODIA, O PROJETO DELEI MUNICIPAL N.º001/2023, QUE
ALTERA VALORES VENCIMENTAIS DAS TABELAS EM VIGOR REFERENTE AO
PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO QUADRODEPESSOAL
DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DEPOIS O VEREADOR DURVAL NETO
REALIZOU UM REQUERIMENTO VERBAL PARA PEDIR DISPENSA DE
COMISSÓESDA REFERENTE MATÉRIA, O REQUERIMENTO ENTROU EM
VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. ADIANTE O PROJETO
ENTROU EM DISCUSSÃO, OS VEREADORES RUBENS, EDIDÁCIO, FRANCISCO
(CAFIMFIM), GLEISON E NETO FIZERAM COMENTÁRIOS A RESPEITO DO
PROJETO, DEPOIS O PROJETO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃOE EM SEGUIDA
APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS, PASSOU-SE PARA A PRÓXIMA
MATÉRIA DA ORDEMDODIA, O PROJETO DELEI ORDINÁRIA MUNICIPALN.º
002/2023, QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DAS TABELAS
VENCIMENTOS EM VIGOR, REFERENTE AO PLANO DE CARGOS, CARREI
E REMUNERAÇÃO DO QUADRO DE PESSOAL DA ÁREA DA SEGURIDADE
SOCIAL (SAÚDEE ASSISTÊNCIA SOCIAL) DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA, O VEREADOR DURVAL NETO
REALIZOU UM REQUERIMENTO VERBAL (PARA PEDIR DISPENSA DE,
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COMISSÕES DA REFERENTE MATÉRIA, O REQUERIMENTO ENTROU EM
VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PROJETO, ENTÃO,ENTROU EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E APROVADO POR
UNANIMIDADE. ADIANTE, PASSOU-SE PARA A PRÓXIMA MATÉRIA DA ORDEMDO DIA, O PROJETO DELEI ORDINÁRIA MUNICIPALN.º 003/2023, QUE DISPÕE
SOBRE A ALTERAÇÃO DOS VALORES DAS TABELAS DE VENCIMENTO EM
VIGOR, REFERENTE AO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃODO QUADRO DE PESSOAL DA ÁREA DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL
DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DEPOIS O
VEREADOR DURVAL NETO REALIZOU UM REQUERIMENTO VERBAL PARA
PEDIR DISPENSA DE COMISSÕES DA REFERENTE MATÉRIA, O
REQUERIMENTO ENTROU EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. O PROJETO ENTROU EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO
E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, PASSOU-SE PARA A
PRÓXIMA MATÉRIA DA ORDEM DO DIA, O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
MUNICIPAL N.º 004/2023, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DETÉCNICOS DE ENFERMAGEM E A AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA A
PROMOÇÃO E ENQUADRAMENTO PARA ESSES CARGOS DOS OCUPANTES
DE CARGOS DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. DEPOIS O VEREADOR DURVAL NETO REALIZOU UM
REQUERIMENTO VERBAL PARA PEDIR DISPENSA DE COMISSÕES DA
REFERENTE MATÉRIA, O REQUERIMENTO ENTROU EM VOTAÇÃO E FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. ENTÃO, O PROJETO ENTROU EM
DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM
ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DEU INÍCIO AO GRANDE EXPEDIENTE,ENTÃO CONVIDOU O VEREADOR JOSÉ SANTO (CAFURINGA) PARA FAZER
USO DA TRIBUNA, AO QUAL PRINCIPIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO A
TODOS, DISSE QUE A SESSÃO FOI HISTÓRICA, VERBALIZOU QUE OS
VEREADORES DEVEM SE TRATAR DE FORMA MAIS RESPEITOSA, POISESTÃO ALI PARA TRABALHAR PELO POVOE, POR FIM, FALOU QUE FICOU
FELIZ COM AS APROVAÇÕES DOS PROJETOS E DA EMENDA, ALÉM DISSO,
RESSALTOU A NECESSIDADE DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR A
RESPEITO DO TRÂNSITO MUNICIPAL. DEPOIS, O PRESIDENTE CONVIDOU O
VEREADOR GEDEON (AMIGÃO) PARA FAZER USO DA TRIBUNA,
PRIMEIRAMENTE, CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, AGRADECEU
AO PODER EXECUTIVO POR ATENDER SUA INDICAÇÃO DE Nº 050/2023, FEZ
E DEFENDEU SUA INDICAÇÃO VERBAL PARA CONSTRUIR UMA PONDE aMADEIRA NO CÓRREGO SANTANA, PEDIU DESCULPA POR NÃO JUSTIFICA!
SUA FALTA DA SESSÃO ANTERIOR E, POR FIM, FALOU PARA OSY
VEREADORES QUE DEVEM SE RESPEITAR, POIS TODOS TÊM DIREITO DETER SUA OPINIÃO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AOY.
VEREADOR ROGERIO (DA VAN), QUE INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO 7,A TODOSE AGRADECENDOA DEUS PELA OPORTUNIDADE, AGRADECEU Ao|/
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SECRETÁRIO DE SAÚDE POR TER O OUVIDO, PEDIU AO PREFEITO PARAOLHAR COM CARINHOA SITUAÇÃO DOS CONTRATADOS, ASSIM COMOFEZcom O PESSOAL DA EDUCAÇÃO, AGRADECEU AO PREFEITO PELA
PADRONIZAÇÃO E AUMENTO DOS COORDENADORES DO CRAS E PELACRIAÇÃO DOS CARGOS. FEZ UMA INDICAÇÃO VERBAL PARA COLOCAR UMGUARDA MUNICIPAL PARA VISTORIARE FISCALIZAR A ENTRADA E SAÍDA DEVEÍCULOS NA PRAÇA RODOVIÁRIA, POIS ESTÃO DANIFICANDO AINFRAESTRUTURA DA MESMA, DEFENDEU SUA INDICAÇÃO DE NÚMERO
051/2023. INFORMOU QUE, SEGUNDO A APROVAÇÃO DE MATÉRIA
FINANCEIRA E O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, NO ARTIGO17, A EMENDA MODIFICATIVA 001/2023 DEVERIA SER APROVADA PORMAIORIA ABSOLUTA E NÃO POR MAIORIA SIMPLES,DISSE AO PRESIDENTEDA CASA, QUE SEGUNDO O ARTIGO 211 DO REGIMENTO INTERNO, AQUALQUER MOMENTO O VEREADOR TEM DIREITO DE APARTEE, PORFIM,AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. ENTÃO, O PRESIDENTE INFORMOUQUE A PRESIDÊNCIA DA CASA É DEMOCRÁTICA E NÃO LIMITA NINGUÉM, ESEMPRE QUE ALGUM VEREADOR PEDE O USO DA PALAVRA A MESMA É
CEDIDA. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADORFRANCISCO (CAFIMFIM), QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, REALIZOU UMA
INDICAÇÃO VERBAL PARA QUE O EXECUTIVO PROMOVAA REVITALIZAÇÃODA PRAÇA DO BAIRRO ENTRONCAMENTO, COMENTOU A RESPEITO DAFALTA DE MEDICAÇÃO NO CAPS E NO HOSPITAL, AFIRMOU QUE NÃO ÉPOSSÍVEL DEFENDER ESSA GESTÃO, E QUE SUA POSIÇÃO ANTAGÔNICA AGESTÃO É POR SUA OPÇÃO E QUE IRÁ CONTINUAR TRABALHANDO,FAZENDOA DIFERENÇA PARA QUEM MAIS PRECISA, PEDIU PARA QUEO MPINVESTIGUE A SAÚDEE TODOS OS SETORES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA.
COMENTOU A RESPEITO DA SITUAÇÃO DA REGIÃO DA TABOCA E DAITAUEIRA, POIS HÁ ANOS PRECISAM DE ESTRADASDE QUALIDADE, MAS QUEOS MAQUINÁRIOS DA PREFEITURA ESTÃO SENDO USADO PARA PRESTAR
SERVIÇOS PARTICULARES E NÃO PÚBLICOSE, POR FIM, FALOU PARA OSVEREADORES SE RESPEITAREM E DEIXAREM DE PAIXÃO POLÍTICA. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR SALOMÃO
VERAS, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, PARABENIZOU O PRESIDENTE PORSUA IMPARCIALIDADE, FALOU QUE A SAÚDE MUNICIPAL ESTAR PRECÁRIA E
EXEMPLIFICOU COM ALGUNS OCORRIDOS EM RELAÇÃO À FALTA DEASSISTÊNCIA, FALOU SOBRE A MÁ QUALIDADE DA LIMPEZA PÚBLICA, /
COMENTOU SOBRE O SEU REQUERIMENTO, FALOU SOBRE OS CARROS/,
PARADOS POR FALTA DE PAGAMENTO, SOBRE OS BURACOS NAS RUASDA (
CIDADE E, POR FIM, AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE. DEPOIS, OPRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR EDIDÁCIO, QUE INICIOUSUA FALA CUMPRIMENTANDO AO EX VEREADOR EDVAN, FALOU SOBRE A/SEMANA TUMULTUADAE CHEIA DE TEATRO POR PARTE DA ADMINISTRAÇÃO(”
PÚBLICA, COMENTOU QUE O REQUERIMENTO DO VEREADOR SALOMÃ
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HAVIA SIDO FEITO HÁ DIAS, INFORMOU QUE O REAJUSTE SALARIAL DOSPROFESSORES NÃO ERA UM FAVOR DO PREFEITO, MAS SIM, SUAOBRIGAÇÃO, FALOU SOBRE A APROVAÇÃO DA EMENDA MODIFICATIVA E OMOTIVOS DE ALGUNS VEREADORES VOTAREM CONTRA, INFORMOU SOBREA AÇÃO DO MP PARA AFASTAR ALGUNS SERVIDORES PÚBLICOS, AFIRMOUQUE O MUNICÍPIO ESTAR ACABADO, E QUE A ATUAL GESTÃO É FRACA,INCOMPETENTE E MENTIROSA. CUMPRIMENTOU AO PRESIDENTE PELA
ATUAÇÃONA GESTÃODA CASA, PELA SUA IMPARCIALIDADE E POR TRATARTODOS POR IGUAL, EMBORA ALGUNS TENTAM PASSAR POR CIMA DA SUAAUTORIDADE E, POR FIM, CUMPRIMENTOU AOS VEREADORES PELAS
APROVAÇÕES DO PROJETO. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOUA TRIBUNAAO VEREADOR RUBENS DE SÁ, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS EAGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR NA TRIBUNA, DISSEQUEÉ UMA SATISFAÇÃO ESTAR PARTICIPANDO DE UMA SESSÃO ÍMPAR AOQUAL TRATA SOBRE OS REAJUSTE SALARIAIS DOS SERVIDORES PÚBLICOS,INDAGOU A RESPEITO DA APROVAÇÃO DA EMENDA, QUE SEGUNDO SEUENTENDIMENTO ELA DEVERIA SER APROVADA POR MAIORIA ABSOLUTAENÃO POR MAIORIA SIMPLES, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕESDE NÚMERO55E 54 DE 2023, PARABENIZOU AS CLASSES BENEFICIADAS COM AS
APROVAÇÕES DOS PROJETOS, O PREFEITO POR TER SE SENSIBILIZADOCOM AS CLASSES, COMPAROU OS REAJUSTE DA ATUAL GESTÃO COM AGESTÃO ANTERIORE DE OUTROS MUNICÍPIOS, PARABENIZOU, TAMBÉM, OSVEREADORES POR APROVAREM OS PROJETOS. FALOU QUE SABE DOSDIREITOS DOS PROFESSORES EM RECEBER SEUS RETROATIVOS, MASPARA ISSO OCORRA TEM QUE AVALIAR A SITUAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO.
FALOU QUE ALGUNS VEREADORES O QUESTIONAM POR SER SUPLENTE.MAS QUANDO O VOTO DELE E NECESSÁRIO NINGUÉM O QUESTIONA E.NESSAS SITUAÇÕES, ELE É VEREADOR. RESSALTOU QUE ESTAR NOPLENÁRIO PORQUE TEVE VOTO DA POPULAÇÃOE PEDIU RESPEITO AOSDEMAIS VEREADORES. DEPOIS, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADORDURVAL NETO PARA FAZER USO DA TRIBUNA, QUE INICIOU SUA FALACUMPRIMENTANDO A TODOS, PARABENIZOU A PRESIDÊNCIA DA CASA PELAGESTÃO, O VEREADOR GEDEON POR ESTARA FRENTE DOS TRABALHOS NAREGIÃO MARIBONDOE VIZEU, LEU UMA MENSAGEM DO PREFEITO PARA ÀCÂMARA MUNICIPAL E AFIRMOU O COMPROMISSO DO GESTOR COM ACÂMARA MUNICIPAL, AGRADECEU O PREFEITO POR ENVIAR OS PROJETOSE AOS VEREADORES POR TEREM APROVADO-OS. COMENTOUA RESPEITODA APROVAÇÃO DA EMENDA MODIFICATIVA, DISSE QUE “PARA APROVAÇÃO /
DA MATÉRIA DA ORDEM DO DIA FINANCEIRO, O REGIMENTO INTERNO DESTACASA, NO ART. 171, DETERMINA QUE SEJA VOTAÇÃO POR MAIORIA, N
ABSOLUTA, QUE NO CASO, A VOTAÇÃO FOI 5 A 4, UMA MAIORIA SIMPLES,|PORTANTO A MATÉRIA NÃO FOI APROVADA POREXIGIR MAIORIA ABSOLUTA”
E, POR FIM, PARABENIZOU TODAS A CLASSES BENEFICIADAS ATA
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APROVAÇÕES DOS PROJETOS. ADIANTE, O PRESIDENTE CONVIDOU OVEREADOR GLEISON RODRIGUES PARA FAZER USO DA TRIBUNA, QUEINICIALMENTE DEFENDEU SUA INDICAÇÃO DE POR UMA CRECHENO BAIRROENTROCAMENTO E SUA INDICAÇÃO DE NÚMERO 52 DE 2023. COMENTOUQUE A SESSÃO SERVIU DE DEMONSTRAÇÃO PARA POPULAÇÃO QUE NÃOÉBRINCADEIRA SER VEREADOR,E QUE É DE EXTREMA RESPONSABILIDADEESTAR APROVANDOLEIS QUE DETERMINAM O FUTURO DOS SERVIDORESPÚBLICOS DO MUNICÍPIO. INFORMOU QUE,ÀS VEZES, DEVEM SE ABSTER DEALGUMASCOISAS, COMO O QUE FEZ EM RELAÇÃOÀ VOTAÇÃO DA EMENDAMODIFICATIVA, POIS NÃO ACHOU CERTO APROVAR A LEI DE IMEDIATO EQUE, NA SUA CONCEPÇÃO, ESSA EMENDA DEVERIA IR PARA AS COMISSÕES,VERBALIZOU QUE FICOU FELIZ PELA APROVAÇÃO DOS PROJETOS E.TAMBÉM, PELO REAJUSTE DOS GESTORES DAS ESCOLAS,E, POR FIM.PARABENIZOU OS VEREADORESPELOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DODIADEPOIS, O PRESIDENTE, PASSOU A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO VICE.PRESIDENTE, GLEISON PARA FAZER O USO DA PALAVRA NA TRIBUNA. ÀPRINCÍPIO,O PRESIDENTE SAUDOU A TODOSOS PRESENTES NO PLENÁRIOE A TODOS QUE ESTÁ ACOMPANHADO A SESSÃO PELAS REDES SOCIAIS,DEPOIS FALOU A RESPEITODA TRIBUNALIVRE, DISSE QUE HAVIA RECEBIDOMUITAS COBRANÇASA RESPEITO DELA,MAS QUEA TRIBUNA LIVRE NÃOFOICRIADA POR ELE, MAS SIM NO MANDATO DO VALMIR EM 1989 PELO EXVEREADOR MACEDIM, QUE NA ÉPOCA A TRIBUNA LIVRE ERAVISTA COMOBOA, POIS CRITICAVA O MANDATO DO VALMIR AGUIAR, MAS QUE AGORAALGUNS DIZEM QUE A TRIBUNA LIVRE NÃO PRESTA MAIS, POIS ALGUÉMPODE FALAR ALGO QUE DESAGRADE O GOVERNO, MAS, DISSE TAMBÉM,QUE DESDE QUE ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DA CASA, ELE TEM MANTIDO UMPAPEL IMPARCIAL E IRÁ FICAR, SEMPRE, DO LADO DA POPULAÇÃO,AFIRMOU SER UM PRESIDENTE DEMOCRÁTICO QUE IRÁ ABRIR A TRIBUNALIVRE PARA QUEMSE INSCREVER EM TEMPO HÁBIL. AFIRMOU QUE A FORMAQUE ESTAR CONDUZINDOA CASA LEGISLATIVA NÃO ESTAR AGRADANDO OGOVERNO, MAS QUE A POPULAÇÃO ESTAR SE SENTINDO PRESTIGIADA.DISSE QUE, ANTIGAMENTE, OS PROJETOS CHEGAVAM ANTES DAHORA, OQUE IMPEDIA QUE OS VEREADORES LESSEM DE FORMA COMPLETA, MASQUE, AGORA, A SITUAÇÃO MUDARIA, OU O PROJETO CHEGARIA COMRESPONSABILIDADE, RESPEITANDO OS VEREADORES, OU NÃO IRIA PARA ÀPAUTA. AFIRMOU QUE O PREFEITO NUNCA O FEZ UMA LIGAÇÃO PARATRATAR A RESPEITO DOS PROJETOS, AVISANDO QUE POLÍTICAÉ FEITA NODIÁLOGO E QUE ELE NÃO É INIMIGO DE NINGUÉM. FALOU QUE NÃO ESTAR

MELHOR PARA A POPULAÇÃO, EXEMPLIFICANDO COM SUA POSIÇÃOFAVORÁVEL A EMENDA MODIFICATIVA QUE DÁ DIREITO AOS RETROATIVOS/ N

DOS PROFESSORES, QUE SEGUNDO SEU ENTENDIMENTO E O DAN
PROCURADORIA DA CÂMERA A MATÉRIA FOI APROVADA POR MAIORIA N
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qa><aoVaSdSIMPLES, E OS PROFESSORES IRÃO RECEBER SEUS RETROATIVOS E, PORFIM, FALOU DAS MELHORIAS QUE JÁ PROMOVEU NA CÂMARA E DE SEUTRABALHO TRANSPARENTE. POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE RETORNA ÀDIREÇÃO DOS TRABALHOSE REALIZA O ENCERRAMENTODA SESSÃO: “NÃOTENDO MAIS NADA A DELIBERAR, DECLARO SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUSE DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ENCERRADA A PRESENTE SESSÃOORDINÁRIA, DETERMINO A LAVRATURA DA ATA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA."E EU, AMANDA MARINHO, SECRETÁRIA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS,SUPERINTENDI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA SERÁASSINADA PELA MESA.
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